

VEĆINA ZA VANREDNE IZBORE

(FoNet) - Većina građana, 62 odsto, smatra da su Srbiji potrebni vanredni parlamentarni izbori, a da se pojedine stranke već ponašaju kao da su u predizbornoj kampanji misli 64 odsto ispitanika, pokazalo je danas predstavljeno istraživanje agencije Faktor plus.

Anketa je rađena od 27-30. septembra, na uzorku od 1.080 ispitanika, a njih 46 odsto odgovorilo je da svakako treba održati vanredne parlamentarne izbore, 21 odsto je odgovorilo pozitivno, uz ogradu da izborima "nije vreme", 23 odsto da ne treba, a 10 odsto odgovora bilo je "svejedno mi je".

Direktor te agencije Vladimir Pejić preneo je da su ispitanici, koji su imali mogućnost da daju više odgovora, kao najčešći razlog za vanredne izbore naveli nerealan odnos snaga u Vladi Srbije (56 odsto), a potom otpor pojedinih stranaka borbi protiv korupcije i kriminala (49 odsto).

Afere političara 31 odsto ispitanika vidi kao razlog za vanredne parlamentarne izbore, a po 30 odsto smatra da su oni potrebni zbog prevelikih "apetita" pojedinih stranaka i neefikasnosti nekih ministarstava.

Istraživanje rejtinga stranaka nije pokazalo značajnija odstupanja u odnosu na prethodno, a prva je i dalje Srpska napredna stranka sa 41,5 odsto poverenja građana.

Na drugom mestu je koalicija koju predvodi Socijalistička partija Srbije sa 12,7 odsto, dok je treća Demokratska stranka sa 11,8 odsto.

Pejić je ukazao da je istraživanjem obuhvaćena koalicija koju predvode socijalisti, dok je DS posmatrana samostalno, bez koalicionih partnera sa kojima je nastupala na prošlim izborima, pa je drugo i treće mesto promenljivo.

Prema istraživanju, izborni cenzus prešli bi još Demokratska stranka Srbije sa 6,1 odsto, ili za nešto više od jedan odsto manje negu u prethodnoj anketi, i Liberalno demokratska partija sa 5,8 odsto.

Istraživanje je obuhvatilo i stav građana o održavanju Parade ponosa i pokazalo je da samo 11 odsto njih smatra da je tu manifestaciju trebalo održati po svaku cenu.

Da je nije trebalo održati jer nije bezbedno misli 31 odsto ispitanika, jer provocira većinu smatra 27 odsto, 26 odsto je imalo stav da Parada ponosa nije normalna, a pet odsto je bilo bez odgovora.

Pejić je ukazao na činjenicu da se daleko manji broj ispitanika nego prethodnih godina izjasnio da su učesnici Parade ponosa bolesni ljudi i da ta manifestacija nije normalna, jer je ranije to mislilo njih više od 50 odsto.